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Aiya oxOAla atrd TNV TTPOETTICKOTTION TWV YPATITWY 0OG, KAl EUPECa Ta BEuaTta TNG £¢€Taong:

2TnV TTPWTN Aoknon oag ¢nNTenke va TrpoocyyioeTe 4 doouéva Onueia e TTOAUWVUUO 4ou
BaBuou apkei autd va gival CUPPETPIKO wG TTPOG TNV eubeia x=0 Kal UTTOXPEWTIKA TTEPVA ATTO
10 onueio (0.0 , 0.0). Kavovikd KATTol10/0G TToU OTOIXEIWOWG Eixe evOlapePBEi va del TO PETIVO
homework, pummopouoe va atravTtrioel TTOAU €UKOAd. MpwTa OKEQPTOPACTE YIATI TO TTOAUWVUHO
TIPETTEI VA €ival TO dax*+0a2x? (yIaTi;), Kal HETA KAVOUNE EAAXIOTA TETPAYWVA (KAvovTa €i¢ TIC
TTapaywyioeig 0TTwg 1o PBIBAiIo- dev TTaipvoupe Toug TUTTOUG Tou BIBAiou) Kal, TeAl UME
éva 2x2 oUO0TNUO WG TTPOG TOUG 2 AyvwoToug OUVTEAEOTEG. H doknon Oev gxel GKE
Bezier i ye Lagrange mmapeuBoAn. Apopd NMPOZEITIZH.

21N OeUTEPN AOKNON £TTPETTE VA BPEITE TO PAKOG KAWTTUANG Bezier tmou UTTTEN atro Aiya

onueia eAéyyxou. Emeidr, katd tnv €EETacn pwTNOATE ETTAVEIANUPE al 0 TUTTOG
MAKOUG KAMTTUANG, €YKAipwG €yIVE avakoivwon o€ OAEG TIG oueo TToU TTOAAEG/Oi
opiCouv TO MPNAKOG MIOG TTAPAUETPIKAG KAUTTUANG WG OAOKAN —0 wg t=1) Tng
TETPAYWVIKAG PIag Tou X2+y2, avti Twv TTopaywywy Twv TI‘]V TTapdapeTPO t.
Etriong ToAAéG/Oi Bev €kavav alhayry oTa opia o)\OK)\r] (o} ( 1) oe (-1:1) otn xprion

NG Gauss-Quadrature.

H 1pitn doknon ATav pia apeuBoAl pe KuBiké

AéyovTai R.H daoknon {nTouce TO y TNG KUPIKN plines)frou GVTIO’TOIXii o€ KATTOIA TIUN TOU X.
H povadiki rapatipnon givai: Aol cag Ok y 3 5
5 5 i AT, ApPKETEG/Oi avaAwoav Xpdvo Kal oeAIdEG OTO
va OIOTUTTWOOUV Ta CUCTAPATA O1 AU wv divovTal. Autd dev gival NeV KOKO, OAAd
TIPOKAAEI dXpNoTo XAOIUO XpOvou G, 0ev BaBuoAoyeital.
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